

DESIGUAL SÜTI ("COOKIE") SZABÁLYZAT

Amikor meglátogatja weboldalunkat, a Desigual információkat gyűjt az Ön böngészőjéből, hogy megértse az Ön műveleteit és beállításait (például adatvédelmi vagy nyelvi beállítások) és emlékezzen azokra. Ez lehetővé teszi számunkra, hogy javítsuk szolgáltatásainkat és a felhasználói élményt. Ezen túlmenően ezek az információk lehetővé teszik, hogy összesített adatokat gyűjtsünk a felhasználói forgalomról és az Ön weboldalunkon való interakciójáról, annak érdekében, hogy felismerjük a trendeket és statisztikákat gyűjtsünk, amelyek segítenek javítani szolgáltatásainkat.

Különböző módszereket használunk ezen információk gyűjtésére, például sütiket és webjelzőket ("pixel tags").

Sütik és webjelzők

Mik ezek és mire használatosak?

A sütik általában szöveges fájlokban tárolt adatok, amelyeket a weboldalak – a weboldal eléréséhez használt eszközön keresztül - a felhasználók eszközein helyeznek el, hogy tárolják a felhasználói információkat. Ezen információk segítségével a weboldalak javíthatják a böngészési élményt, rögzítve az azonosítót, a beállításokat, a végrehajtott műveleteket stb.

A webjelző a weboldalba illesztve egy láthatatlan képkódsorral lehetővé teszi a weboldalunkat, vagy harmadik fél weboldalát használó fél böngészésének monitorozását. A webjelzők felhasználhatók a használat mérésére vagy nyomon követésére, vagy összesített adatok beszerzésére a weboldal forgalmáról és a weboldallal való interakcióról, hogy személyre szabott hirdetéseket kínálhassunk, felismerjünk trendeket és statisztikákat szerezzünk a webhely fejlesztése érdekében.

Sütik és/vagy webjelzők segítségével gyűjtött adatok

Az ilyen típusú fájlok használatával a következő információkat gyűjthetjük össze: (i) IP cím, (ii) egyedi süti azonosító, süti információk, valamint információk arról, hogy az eszköz rendelkezik -e szoftverrel bizonyos funkciók eléréséhez, (iii) egyedi eszközzonosító és eszköztípus, (iv) domain, böngésző típusa és nyelve, (v) az operációs rendszer és a rendszer konfigurációja, (vi) ország és időzóna, (vii) korábban meglátogatott weboldalak, (viii) információk az Ön weboldalunkkal való interakciójáról, mint például a kattintási szokások, vásárlások és beállítások, valamint (ix) hozzáférési idők és hivatkozási URL.

Kommunikáció és adatátvitel

Harmadik felek szintén gyűjthetnek információkat és adatokat az Ön eszközéről és/vagy böngészőjéről weboldalunkon keresztül harmadik féltől származó sütik, beépülő modulok ("plugin"), webjelölők és widgetek használatával. Ezen adatok feldolgozására a harmadik felek adatvédelmi és süti szabályzata vonatkozik. Azonban **információt kaphat róluk a jelen szabályzatban található magyarázó táblázaton keresztül.**

Ahhoz, hogy teljes és naprakész összefoglalót kapjon azokról a harmadik felekről, akik a Desigual weboldalán vagy más módon férnek hozzá az Ön böngészőjéhez, javasoljuk, hogy telepítsen egy erre a célra kifejlesztett internetes böngésző beépülő modult. Azt is választhatja, hogy készüléke figyelmeztesse Önt minden alkalommal, amikor sütiküldés történik.

Sütik kikapcsolása

Ha szeretné megváltoztatni beállításait bizonyos sütik törléséhez, vagy hogy a sütik csak az Ön kifejezett beleegyezésével maradjanak meg az Ön számítógépén vagy mobil eszközén, kérjük keresse fel a „süti beállítások” részt, mely a weboldalunk végén található. A sütiket az éppen használt böngészők és eszközök beállítási menüjével is kikapcsolhatja.

Mivel minden böngésző különbözik, meg kell látogatnia a használt böngésző Súgó menüjét, hogy megtudja, hogyan lehet megváltoztatni a süti-beállításokat ([Google Chrome](#), [Mozilla Firefox](#), [Internet Explorer](#), [Microsoft Edge](#), [Safari](#), [Safari for IOS \(iPhone and iPad\)](#), [Chrome for Android](#), [Chrome for iPhone and iPad](#)). Letilthatja az általunk használt Google Analytics sütiket is [itt](#).

Kérjük, vegye figyelembe, hogy ha kikapcsolja a sütiket, előfordulhat, hogy nem fér hozzá számos olyan funkcióhoz, amelyek hatékonyabbá teszik a weboldalakat, és ennek következtében egyes szolgáltatásaink esetleg nem működnek megfelelően.

[A Desigual weboldalán használt süti típusai](#)

Weboldalunk a következő típusú sütiket használja:

- i. **FELTÉTLENÜL SZÜKSÉGES SÜTIK:** Olyan sütik, amelyek lehetővé teszik a webhely megfelelő működéséhez elengedhetetlen műveleteket. Emiatt el kell fogadnia őket, különben nem fogja tudni teljeskörűen használni a webhely különféle funkcióit és szolgáltatásait: a webhely egyes területeihez való hozzáférést, emlékeztetőket, regisztrációt, vásárlásokat stb. Az elemzési sütik ebbe a csoportba tartoznak. Ezek szükségesek a felhasználó böngészésének elemzéséhez, hogy számszerűsíteni és statisztikailag mérni tudjuk, hogyan használják a felhasználók a weboldalunkat az általunk kínált termékek vagy szolgáltatások körének javítása érdekében, származhatnak harmadik féltől és megoszthatók velük. Az elemzési sütiket kikapcsolhatja az egyes használt böngészők és eszközök beállításmenüjével. Mivel minden böngésző különbözik, meg kell látogatnia a használt böngésző Súgó menüjét, hogy megtudja, hogyan lehet megváltoztatni a süti-beállításokat. ([Google Chrome](#), [Mozilla Firefox](#), [Internet Explorer](#), [Microsoft Edge](#), [Safari](#), [Safari for IOS \(iPhone and iPad\)](#), [Chrome for Android](#), [Chrome for iPhone and iPad](#)). Letilthatja az általunk használt Google Analytics sütiket is [itt](#).

Feltétlenül szükséges sütik esetén az adatkezelés jogos üzleti érdekünkön alapul, hogy alapvető webszolgáltatásainkat biztonságosan és hasznosan tudjuk nyújtani. Weboldalunk nem működhet ezen sütik nélkül, és csak a böngésző beállításainak módosításával tilthatók le.

- ii. **TELJESÍTMÉNY SÜTIK:** Olyan sütik, amelyeket kifejezetten arra használnak, hogy információkat gyűjtsenek a felhasználók weboldal használatáról. Figyelemmel kísérik a webhely teljesítményét a felhasználó interakciója alatt, és felhasználják a weboldal funkcionalitásának javítására. Nem gyűjtenek személyes adatokat, mivel az általuk rögzített adatok kódoltak és anonimak, például statisztikai adatok a látogatásokról, inaktív időszakokról stb.

Az adatkezelés az Ön egyértelmű és kifejezett hozzájárulásán alapul, melyet a weboldal első látogatásakor a Süti- szabályzat megismerésével és a Süti-beállítások kezelésével adott számunkra. Az Ön hozzájárulása kiterjed az összes süti használatára vagy az Ön által kifejezetten aktivált süti típusokra. Tájékoztatjuk, hogy hozzájárulása önkéntes és azt bármikor visszavonhatja a jövőre nézve. Hozzájárulását visszavonhatja a Süti-beállítások újrainvitásával és egyes süti-típusok inaktíválásával. Ha nem adja meg a hozzájárulását vagy visszavonja azt, az Ön számára semmilyen hátrányt nem jelent. Az Ön hozzájárulása nélkül azonban a fent ismertetett funkciók nem lesznek elérhetőek az Ön számára.

- iii. **HIRDETÉSI SÜTIK:** Olyan sütik, melyek célja a hirdetések megjelenítése a megszerzett információk és a felhasználó keresései alapján. Ez a fajta süti harmadik féltől származhat, és megosztható más hirdetőkkel.

Az adatkezelés az Ön egyértelmű és kifejezett hozzájárulásán alapul, melyet a weboldal első látogatásakor a Süti- szabályzat elfogadásával és a Süti-beállítások kezelésével adott számunkra. Az Ön hozzájárulása kiterjed az összes süti használatára vagy az Ön által kifejezetten aktivált süti típusokra. Tájékoztatjuk, hogy hozzájárulása önkéntes és azt bármikor

visszavonhatja a jövőre nézve. Hozzájárulását visszavonhatja a Süti-beállítások újrainvitásával és egyes süti-típusok inaktíválásával. Ha nem adja meg a hozzájárulását vagy visszavonja azt, az Ön számára semmilyen hátrányt nem jelent. Az Ön hozzájárulása nélkül azonban a fent ismertetett funkciók nem lesznek elérhetőek az Ön számára.

Süti leíró táblázata

Az alábbi táblázat felsorolja a jelen weboldalon használt sütiket, és információt nyújt mindegyikről.

Munkamenet süti, olyan süti, mely az adott munkamenet végén minden esetben lejár.

Név	Cél	Domain	Típus	Tulajdonos	Kategória
	<p>Ez a domain a Facebook tulajdonában áll, amely a világ legnagyobb közösségi hálózati szolgáltatása. Harmadik féltől származó hosztszolgáltatóként többnyire olyan widgeteken keresztül gyűjt adatokat a felhasználók érdeklődéséről, mint a számos webhelyen megtalálható „Like” gomb. Ez arra szolgál, hogy célzott hirdetést jelenítsen meg felhasználóinak, amikor bejelentkeznek a szolgáltatásaiba. 2014 -től – a legtöbb online marketingcéghez hasonlóan - viselkedésmód szerint célzott hirdetéseket is megjelenít más weboldalakon.</p>	www.desigial.com,	MUNKAMENET SÜTI	www.facebook.com	Hirdetési süti
__cfduid	<p>A CloudFlare-t használó webhelyekkel társított süti az oldal betöltési idejének felgyorsítására szolgál. A CloudFlare szerint a látogató IP-címe alapján történő biztonsági korlátozások felülbírálására használják. Nem tartalmaz semmilyen felhasználói azonosító információt.</p>	www.desigial.com,	MARADANDÓ SÜTI	desigial.com	Feltétlenül szükséges süti
__cq_dnt	<p>Azt jelzi, hogy a böngésző leiratkozott a CC Einstein követésről ezen az oldalon.</p>	www.desigial.com,	MUNKAMENET SÜTI	www.desigial.com	Feltétlenül szükséges süti
__unam	<p>Ez a süti általában a ShareThis közösségi megosztási widgethez van társítva, amely egy webhelyen lehetővé teszi a tartalom-megosztást a különböző közösségi hálózatokon. Számolja az oldal kattintásait és megosztásait.</p>	www.desigial.com,	MARADANDÓ SÜTI	.desigial.com	Teljesítmény süti
__CS_C	<p>Ez egy munkamenet süti. Ez egy</p>	www.desi	MARADANDÓ	.desig	Hirdetési

	minta típusú süti, ahol egy véletlenszerű 13 számjegyű számot fűznek a _cs_ előtaghoz.	gual.com,	SÜTI	ual.co m	si sütik
_cs_c	Ez egy munkamenet süti. Ez egy minta típusú süti, ahol egy véletlenszerű 13 számjegyű számot fűznek a _cs_ előtaghoz.	www.desi gual.com,	MARADANDÓ SÜTI	desig ual.co m	Hirdeté si sütik
_cs_c	Ez egy munkamenet süti. Ez egy minta típusú süti, ahol egy véletlenszerű 13 számjegyű számot fűznek a _cs_ előtaghoz.	www.desi gual.com,	MARADANDÓ SÜTI	t.cont entsq uare. net	Hirdeté si sütik
_cs_c	Ez egy munkamenet süti. Ez egy minta típusú süti, ahol egy véletlenszerű 13 számjegyű számot fűznek a _cs_ előtaghoz.	www.desi gual.com,	MARADANDÓ SÜTI	www. desig ual.co m	Hirdeté si sütik
_cs_id	Ez egy munkamenet süti. Ez egy minta típusú süti, ahol egy véletlenszerű 13 számjegyű számot fűznek a _cs_ előtaghoz.	www.desi gual.com,	MARADANDÓ SÜTI	www. desig ual.co m	Hirdeté si sütik
_cs_id	Ez egy munkamenet süti. Ez egy minta típusú süti, ahol egy véletlenszerű 13 számjegyű számot fűznek a _cs_ előtaghoz.	www.desi gual.com,	MARADANDÓ SÜTI	desig ual.co m	Hirdeté si sütik
_cs_id	Ez egy munkamenet süti. Ez egy minta típusú süti, ahol egy véletlenszerű 13 számjegyű számot fűznek a _cs_ előtaghoz.	www.desi gual.com,	MARADANDÓ SÜTI	t.cont entsq uare. net	Hirdeté si sütik
_cs_id	Ez egy munkamenet süti. Ez egy minta típusú süti, ahol egy véletlenszerű 13 számjegyű számot fűznek a _cs_ előtaghoz.	www.desi gual.com,	MARADANDÓ SÜTI	.desig ual.co m	Hirdeté si sütik
_cs_nnnnn nnnnnnn	Ez egy munkamenet süti. Ez egy minta típusú süti, ahol egy véletlenszerű 13 számjegyű számot fűznek a _cs_ előtaghoz.	www.desi gual.com,	MUNKAMENE T SÜTI	desig ual.co m	Hirdeté si sütik
_cs_s	Ez egy munkamenet süti. Ez egy minta típusú süti, ahol egy véletlenszerű 13 számjegyű számot fűznek a _cs_ előtaghoz.	www.desi gual.com,	MARADANDÓ SÜTI	.desig ual.co m	Hirdeté si sütik
_cs_s	Ez egy munkamenet süti. Ez egy minta típusú süti, ahol egy véletlenszerű 13 számjegyű számot fűznek a _cs_ előtaghoz.	www.desi gual.com,	MARADANDÓ SÜTI	desig ual.co m	Hirdeté si sütik
_cs_s	Ez egy munkamenet süti. Ez egy minta típusú süti, ahol egy véletlenszerű 13 számjegyű számot fűznek a _cs_ előtaghoz.	www.desi gual.com,	MARADANDÓ SÜTI	t.cont entsq uare. net	Hirdeté si sütik
_dc_gtm_ UA-	Ez a süti olyan webhelyekhez van társítva, amelyek a Google Tag	www.desi	MARADANDÓ	desig ual.co	Feltétle nül

xxxxxxx	Managert használják más szkriptek és kódok betöltésére az oldalra. Ha használják, akkor feltétlenül szükségesnek tekinthető, mivel nélküle más szkriptek nem működnek megfelelően. A név vége egy egyedi szám, amely egyben a társított Google Analytics -fiók azonosítója is.	gual.com,	SÜTI	m	szükséges sütik
_dc_gtm_UA-xxxxxxx	Ez a süti olyan webhelyekhez van társítva, amelyek a Google Tag Managert használják más szkriptek és kódok betöltésére az oldalra. Ha használják, akkor feltétlenül szükségesnek tekinthető, mivel nélküle más szkriptek nem működnek megfelelően. A név vége egy egyedi szám, amely egyben a társított Google Analytics -fiók azonosítója is.	www.desigual.com,	MARADANDÓ SÜTI	.desigual.com	Feltétlenül szükséges sütik
_derived_epik		www.desigual.com,	MARADANDÓ SÜTI	.desigual.com	Hirdetési sütik
_fbp	A Facebook használja, hirdetési termékek sorozatának szállítására, mint amilyen pl. a harmadik fél hirdetőitől származó valós idejű ajánlattétel.	www.desigual.com,	MARADANDÓ SÜTI	.desigual.com	Hirdetési sütik
_fbp	A Facebook használja, hirdetési termékek sorozatának szállítására, mint amilyen pl. a harmadik fél hirdetőitől származó valós idejű ajánlattétel.	www.desigual.com,	MARADANDÓ SÜTI	com	Hirdetési sütik
_fbp	A Facebook használja, hirdetési termékek sorozatának szállítására, mint amilyen pl. a harmadik fél hirdetőitől származó valós idejű ajánlattétel.	www.desigual.com,	MARADANDÓ SÜTI	desigual.com	Hirdetési sütik
_ga	Ez a sütinév a Google Universal Analytics -hoz van társítva - ez jelentős frissítés a Google általánosan használt elemzési szolgáltatásában. Ez a süti arra szolgál, hogy megkülönböztesse az egyedi felhasználókat, véletlenszerűen generált számot osztva ki ügyfél-azonosítóként. Ez a weboldal minden oldalkérésében szerepel, és a látogatók, munkamenetek és kampányok adatainak kiszámítására szolgál a webhelyek elemzési jelentéseihez. Alapértelmezés szerint 2 év után jár le, bár ezt a weboldal tulajdonosa testre szabhatja.	www.desigual.com,	MARADANDÓ SÜTI	desigual.com	Feltétlenül szükséges sütik

_ga	<p>Ez a sütinév a Google Universal Analytics -hoz van társítva - ez jelentős frissítés a Google általánosan használt elemzési szolgáltatásában.</p> <p>Ez a süti arra szolgál, hogy megkülönböztesse az egyedi felhasználókat, véletlenszerűen generált számot osztva ki ügyfél-azonosítóként. Ez a weboldal minden oldalkérésében szerepel, és a látogatók, munkamenetek és kampányok adatainak kiszámítására szolgál a webhelyek elemzési jelentéseihez. Alapértelmezés szerint 2 év után jár le, bár ezt a weboldal tulajdonosa testre szabhatja.</p>	www.desigul.com,	MARADANDÓ SÜTI	.desigul.com	Feltétlenül szükséges süti
_gat_UA-2535113-9	<p>Ez egy minta típusú süti, amelyet a Google Analytics állított be, és a név mintaeleme tartalmazza a kapcsolódó fiók vagy weboldal egyedi azonosítóját. Ez a _gat cookie egy változata, amely a Google által, a nagy forgalmú webhelyeken rögzített adatmennyiség korlátozására szolgál.</p>	www.desigul.com,	MARADANDÓ SÜTI	desigul.com	Feltétlenül szükséges süti
_gat_UA-2535113-9	<p>Ez egy minta típusú süti, amelyet a Google Analytics állított be, és a név mintaeleme tartalmazza a kapcsolódó fiók vagy weboldal egyedi azonosítóját. Ez a _gat cookie egy változata, amely a Google által, a nagy forgalmú webhelyeken rögzített adatmennyiség korlátozására szolgál.</p>	www.desigul.com,	MARADANDÓ SÜTI	.desigul.com	Feltétlenül szükséges süti
_gcl_au	<p>A Google AdSense használja a a szolgáltatásait használó webhelyeken, a hirdetések hatékonyságának kutatására a a szolgáltatásait használó webhelyeken.</p>	www.desigul.com,	MARADANDÓ SÜTI	.desigul.com	Hirdetési süti
_gclxxxx	<p>Google konverziókövető süti.</p>	www.desigul.com,	MARADANDÓ SÜTI	desigul.com	Feltétlenül szükséges süti
_gclxxxx	<p>Google konverziókövető süti.</p>	www.desigul.com,	MARADANDÓ SÜTI	.desigul.com	Feltétlenül szükséges süti
_gid	<p>Ez a sütinév a Google Universal Analytics-hoz van társítva. Úgy tűnik,</p>	www.desi	MARADANDÓ	.desigul.co	Feltétlenül

	ez egy új süti, és (2017 tavaszi állás szerint) a Google számára nincs róla elérhető információ. Úgy tűnik, hogy tárolja és frissíti az egyes látogatott oldalak egyedi értékét.	gual.com,	SÜTI	m	szükséges sütik
_gid	Ez a sütinév a Google Universal Analytics-hoz van társítva. Úgy tűnik, ez egy új süti, és (2017 tavaszi állás szerint) a Google számára nincs róla elérhető információ. Úgy tűnik, hogy tárolja és frissíti az egyes látogatott oldalak egyedi értékét.	www.desig gual.com,	MARADANDÓ SÜTI	desig ual.co m	Feltétlenül szükséges sütik
kuid	Ez a domain egy amerikai vállalat, a Krux Digital tulajdonában áll, amely olyan adatkezelési platformot kínál, amely lehetővé teszi a látogatók érdeklődésének valós idejű profilozását.	www.desig gual.com,	MARADANDÓ SÜTI	krxd.n et	Hirdetési sütik
_pinterest _ct_rt	Ezek a sütik lehetővé teszik a felhasználók számára, hogy megosszák képeiket a Pinteresten / a "Pin It" gomb segítségével, és a Pinterest statisztikai információkat gyűjthet szolgáltatásainak használatáról.	www.desig gual.com,	MARADANDÓ SÜTI	.ct.pin terest .com	Hirdetési sütik
_pinterest _ct_rt	Ezek a sütik lehetővé teszik a felhasználók számára, hogy megosszák képeiket a Pinteresten / a "Pin It" gomb segítségével, és a Pinterest statisztikai információkat gyűjthet szolgáltatásainak használatáról.	www.desig gual.com,	MARADANDÓ SÜTI	ct.pin terest .com	Hirdetési sütik
_pinterest _sess	Ez a domain a Pinterest tulajdonában áll. Fő üzleti tevékenység: Közösségi tartalommegosztó platform.	www.desig gual.com,	MARADANDÓ SÜTI	.pinte rest.c om	Hirdetési sütik
A3	Ez a domain a Yahoo tulajdonában áll. Fő üzleti tevékenység: Keresés / Hirdetés	www.desig gual.com,	MARADANDÓ SÜTI	yaho o.com	Hirdetési sütik
AA003	Ez a domain az Atlas Solutions tulajdonában áll, amely cég a Facebook tulajdonában van. Az Atlas egy online hirdetési vállalkozás, amely a felhasználók webes tevékenységének nyomon követését célozza meg. 2014 szeptemberétől a vállalat újraindult a Facebook tulajdonaként, ígérve, hogy képes lesz elérni az ismert felhasználókat és megcélolni a hirdetéseket a Facebook felhasználói adatai alapján	www.desig gual.com,	MARADANDÓ SÜTI	atdm t.com	Hirdetési sütik

	létrehozott profilok segítségével.				
ap		www.desig ual.com,	MARADANDÓ SÜTI	www1 .mpnr s.com	Hirdeté si sütik
ata		www.desig ual.com,	MARADANDÓ SÜTI	www1 .mpnr s.com	Hirdeté si sütik
ATN	Ez a domain az Atlas Solutions tulajdonában áll, amely cég a Facebook tulajdonában van. Az Atlas egy online hirdetési vállalkozás, amely a felhasználók webes tevékenységének nyomon követését célozza meg. 2014 szeptemberétől a vállalat újraindult a Facebook tulajdonaként, ígérve, hogy képes lesz elérni az ismert felhasználókat és megcélózni a hirdetéseket a Facebook felhasználói adatai alapján létrehozott profilok segítségével.	www.desig ual.com,	MARADANDÓ SÜTI	atdm t.com	Hirdeté si sütik
audience	Ez a domain a spotxchange tulajdonában áll. Fő üzleti tevékenység: Videó hirdetés	www.desig ual.com,	MARADANDÓ SÜTI	spotx chan ge.co m	Hirdeté si sütik
auth_token	A Twitter jelenleg nem ad információt bizonyos sütik használatáról.	www.desig ual.com,	MARADANDÓ SÜTI	.twitt er.co m	Hirdeté si sütik
awxxxx	A jutalék megállapítására szolgál a partnerek számára, amikor a felhasználó egy partner hivatkozási linkről érkezik a weboldalra. Ez akkor működik, ha a felhasználó rákattint valamelyik linkünkre, és ezzel megmutatja a hirdetőnek és nekünk a weboldalt, ahonnan jött.	www.desig ual.com,	MARADANDÓ SÜTI	.desig ual.co m	Hirdeté si sütik
awxxxx	A jutalék megállapítására szolgál a partnerek számára, amikor a felhasználó egy partner hivatkozási linkről érkezik a weboldalra. Ez akkor működik, ha a felhasználó rákattint valamelyik linkünkre, és ezzel megmutatja a hirdetőnek és nekünk a weboldalt, ahonnan jött.	www.desig ual.com,	MUNKAMENE T SÜTI	www. desig ual.co m	Hirdeté si sütik
B	Ez a domain a Yahoo tulajdonában áll. Fő üzleti tevékenység: Keresés / Hirdetés	www.desig ual.com,	MARADANDÓ SÜTI	yaho o.com	Hirdeté si sütik
bkdc	Ez a domain a Blue Kai tulajdonában áll. Fő üzleti tevékenység:	www.desig ual.com,	MARADANDÓ SÜTI	bluek ai.co	Hirdeté si sütik

	Hirdetés/Közönségcélzás			m	
bkpa	Ez a domain a Blue Kai tulajdonában áll. Fő üzleti tevékenység: Hirdetés/Közönségcélzás	www.desigual.com,	MARADANDÓ SÜTI	bluekai.com	Hirdetési sütik
bku	Ez a domain a Blue Kai tulajdonában áll. Fő üzleti tevékenység: Hirdetés/Közönségcélzás	www.desigual.com,	MARADANDÓ SÜTI	bluekai.com	Hirdetési sütik
c	Ez a domain az IPONWEB tulajdonában áll, és valós idejű ajánlattételi platformot biztosít az online hirdetésekhez.	www.desigual.com,	MARADANDÓ SÜTI	bidswitch.net	Hirdetési sütik
CMID	Ez a domain a Casale Media tulajdonában áll. Fő üzleti tevékenység: Hirdetés	www.desigual.com,	MARADANDÓ SÜTI	casalmedia.com	Hirdetési sütik
CMPRO	Ez a domain a Casale Media tulajdonában áll. Fő üzleti tevékenység: Hirdetés	www.desigual.com,	MARADANDÓ SÜTI	casalmedia.com	Hirdetési sütik
CMPS	Ez a domain a Casale Media tulajdonában áll. Fő üzleti tevékenység: Hirdetés	www.desigual.com,	MARADANDÓ SÜTI	casalmedia.com	Hirdetési sütik
CMRUM3	Ez a domain a Casale Media tulajdonában áll. Fő üzleti tevékenység: Hirdetés	www.desigual.com,	MARADANDÓ SÜTI	casalmedia.com	Hirdetési sütik
CMST	Ez a domain a Casale Media tulajdonában áll. Fő üzleti tevékenység: Hirdetés	www.desigual.com,	MARADANDÓ SÜTI	casalmedia.com	Hirdetési sütik
data-rk	A Media.net egy globális online hirdetési technológiai hálózat.	www.desigual.com,	MARADANDÓ SÜTI	media.net	Hirdetési sütik
demdex	Ez a süti segíti az Adobe Audience Manager -t olyan alapvető funkciók végrehajtásában, mint a látogatóazonosítás, az azonosítók szinkronizálása, a szegmentálás, a modellezés, a jelentéskészítés stb.	www.desigual.com,	MARADANDÓ SÜTI	demdex.net	Hirdetési sütik
dpm	Ez a domain Adobe Audience Manager tulajdonában áll. Fő üzleti tevékenysége az online profilozás a célzott marketing érdekében.	www.desigual.com,	MARADANDÓ SÜTI	dpm.demdex.net	Hirdetési sütik
dw	dw	www.desigual.com,	MUNKAMENETSÜTI	www.desigual.co	Teljesítmény sütik

				m	
dw_dnt	A Commerce Cloud követési funkcióinak ügyfélsoldali JavaScript-jét vezérli (Analytics, Einstein, ActiveData).	www.desig ual.com,	MUNKAMENE T SÜTI	www. desig ual.co m	Teljesít mény sütik
dwac_09f 3c2ced313 8b6c779d 744796	Ideiglenes adatokat tárol az e-kereskedelmi élmény érdekében.	www.desig ual.com,	MUNKAMENE T SÜTI	www. desig ual.co m	Feltétle nül szüksé ges sütik
dwac_fd7 77f116456 d4528ca4 aa603f	Ideiglenes adatokat tárol az e-kereskedelmi élmény érdekében.	www.desig ual.com,	MUNKAMENE T SÜTI	www. desig ual.co m	Feltétle nül szüksé ges sütik
dwac_XXX XX	Ideiglenes adatokat tárol az e-kereskedelmi élmény érdekében.	www.desig ual.com,	MUNKAMENE T SÜTI	www. desig ual.co m	Feltétle nül szüksé ges sütik
dwanony mous_XXX XXXX	Ez a minta típusú süti a Demandware eCommerce platformhoz kapcsolódik. Meghatározott célja az anonimizált felhasználókövetés, ezért feltételezhető, hogy valamilyen módon részt vesz a célzásban vagy a személyre szabásban.	www.desig ual.com,	MARADANDÓ SÜTI	www. desig ual.co m	Hirdeté si sütik
dwperson alization_ d7da7095 cd4556e7 2ad70d31 e8172051	Elemzési célokból nyomon követi az A/B tesztcsoportokban való részvételt. Ha a vásárló részt vett egy teszten, akkor az érték törlődik, amikor a vásárló kijelentkezik. A * a süti nevében a webhely egyedi értéke.	www.desig ual.com,	MARADANDÓ SÜTI	www. desig ual.co m	Teljesít mény sütik
dwsid	dw	www.desig ual.com,	MUNKAMENE T SÜTI	www. desig ual.co m	Feltétle nül szüksé ges sütik
eud	A domain a Rocketfuel tulajdonában áll. Fő üzleti tevékenység: Hirdetés	www.desig ual.com,	MARADANDÓ SÜTI	rfihub .com	Hirdeté si sütik
euds	A domain a Rocketfuel tulajdonában áll. Fő üzleti tevékenység: Hirdetés	www.desig ual.com,	MUNKAMENE T SÜTI	rfihub .com	Hirdeté si sütik
everest_g _v2	A domain az Adobe tulajdonában áll. Fő üzleti tevékenység: Hirdetés	www.desig ual.com,	MARADANDÓ SÜTI	evere sttec h.net	Hirdeté si sütik
eyeblaste	Ez a domain a Sizmek (korábban DG MediaMind) tulajdonában áll.	www.desi	MARADANDÓ	servin g-	Hirdeté

r	Többplatformos célzott hirdetési szolgáltatásokat nyújtanak.	gual.com,	SÜTI	sys.com	si sütik
fr	Böngésző és felhasználó egyedi azonosító kombinációt tartalmaz, amelyet célzott hirdetésekhez használnak.	www.desigual.com,	MARADANDÓ SÜTI	.facebook.com	Hirdetési sütik
fr	Böngésző és felhasználó egyedi azonosító kombinációt tartalmaz, amelyet célzott hirdetésekhez használnak.	www.desigual.com,	MARADANDÓ SÜTI	facebook.com	Hirdetési sütik
gdpr_status	A Media.net egy globális online hirdetési technológiai hálózat.	www.desigual.com,	MARADANDÓ SÜTI	media.net	Hirdetési sütik
IDE	Ez a domain a Doubleclick (Google) tulajdonában áll. Fő üzleti tevékenysége: A Doubleclick a Google valós idejű ajánlattételi hirdetési szolgáltatója.	www.desigual.com,	MARADANDÓ SÜTI	doubleclick.net	Hirdetési sütik
IDE	Ez a domain a Doubleclick (Google) tulajdonában áll. Fő üzleti tevékenysége: A Doubleclick a Google valós idejű ajánlattételi hirdetési szolgáltatója.	www.desigual.com,	MARADANDÓ SÜTI	.doubleclick.net	Hirdetési sütik
isTrueDirect	A munkamenet közvetlen forrású volt? (Ez azt jelenti, hogy a felhasználó beírta az Ön weboldalának nevét a böngészőbe vagy könyvjelzőről érkezett.)	www.desigual.com,	MARADANDÓ SÜTI	.www.desigual.com	Feltétlenül szükséges sütik
isTrueDirect	A munkamenet közvetlen forrású volt? (ez azt jelenti, hogy a felhasználó beírta az Ön weboldalának nevét a böngészőbe vagy könyvjelzőről érkezett)	www.desigual.com,	MARADANDÓ SÜTI	www.desigual.com	Feltétlenül szükséges sütik
mako_uid	Ez a domain az Eyeota nevű globális vállalat tulajdonában van, amely közönségadatokra specializálódott, hogy lehetővé tegye a hirdetések célzását a látogatók profilozása alapján.	www.desigual.com,	MARADANDÓ SÜTI	eyeota.net	Hirdetési sütik
OptanonAlertBoxClosed	Ezt a sütit olyan webhelyek helyezik el, amelyek a OneTrust süti jog megfelelési megoldásának bizonyos verzióit használják. A süti elhelyezése azután történik, hogy a látogatók láttak egy süti értesítést, és bizonyos esetekben csak akkor, mikor aktívan bezárják az értesítést. Lehetővé teszi, hogy a webhely ne jelenítse meg többször az üzenetet a felhasználónak. A süti élettartama egy év, és nem	www.desigual.com,	MARADANDÓ SÜTI	.www.desigual.com	Feltétlenül szükséges sütik

	tartalmaz személyes adatokat.				
Optanon Consent	Ezt a sütit a OneTrust süti-megfelelőségi megoldása állítja be. Információt tárol az oldal által használt süti-kategóriákról, valamint arról, hogy a látogatók megadták vagy visszavonták -e engedélyüket az egyes kategóriák használathoz. Ez lehetővé teszi a webhelytulajdonosok számára, hogy megakadályozzák az egyes kategóriákba tartozó süтик elhelyezését a felhasználói böngészőben, ha a hozzájárulást nem adják meg. A süti normál élettartama egy év, így a webhelyre visszatérő látogatók beállításai megőrződnek. Nem tartalmaz olyan információt, amely azonosítaná a webhely látogatóját.	www.desigual.com,	MARADANDÓ SÜTI	.www.desigual.com	Feltétlenül szükséges süтик
personalization_id	Ez a domain a Twitter tulajdonában áll. Fő üzleti tevékenység: Közösségi hálózati szolgáltatások. Ahol a Twitter harmadik fél hosztjaként működik, számos plug-in és integráció révén gyűjt adatokat, amelyeket elsősorban követésre és célzásra használ.	www.desigual.com,	MARADANDÓ SÜTI	twitter.com	Hirdetési süтик
personalization_id	Ez a domain a Twitter tulajdonában áll. Fő üzleti tevékenység: Közösségi hálózati szolgáltatások. Ahol a Twitter harmadik fél hosztjaként működik, számos plug-in és integráció révén gyűjt adatokat, amelyeket elsősorban követésre és célzásra használ.	www.desigual.com,	MARADANDÓ SÜTI	.twitter.com	Hirdetési süтик
pxrc	Ez a domain a Live Ramp Inc tulajdonában áll, amely a célzott marketing és profilalkotás platformját biztosítja.	www.desigual.com,	MARADANDÓ SÜTI	rlcdn.com	Hirdetési süтик
r1	Ez a domain a Sizmek (korábban DG MediaMind) tulajdonában áll. Többplatformos célzott hirdetési szolgáltatásokat nyújtanak.	www.desigual.com,	MUNKAMENETSÜTI	bs.serving-system.com	Hirdetési süтик
remember_checked	A Twitter jelenleg nem ad információt bizonyos süтик használatáról.	www.desigual.com,	MARADANDÓ SÜTI	.twitter.com	Hirdetési süтик
remember_checked_on	Ez a domain a Twitter tulajdonában áll. Fő üzleti tevékenység: Közösségi hálózati szolgáltatások. Ahol a Twitter harmadik fél hosztjaként működik, számos plug-in és integráció révén	www.desigual.com,	MARADANDÓ SÜTI	.twitter.com	Hirdetési süтик

	gyűjt adatokat, amelyeket elsősorban követésre és célzásra használ.				
rud	A domain a Rocketfuel tulajdonában áll. Fő üzleti tevékenység: Hirdetés	www.desig ual.com,	MARADANDÓ SÜTI	rfileh .com	Hirdeté si sütik
ruks	A domain a Rocketfuel tulajdonában áll. Fő üzleti tevékenység: Hirdetés	www.desig ual.com,	MUNKAMENE T SÜTI	rfileh .com	Hirdeté si sütik
sd- session-id		www.desig ual.com,	MARADANDÓ SÜTI	live.re zync.c om	Hirdeté si sütik
secure_se ssion	A Twitter jelenleg nem ad információt bizonyos sütik használatáról.	www.desig ual.com,	MARADANDÓ SÜTI	.twitt er.co m	Hirdeté si sütik
SERVERID	Ez a domain az Eyeota nevű globális vállalat tulajdonában van, amely közönségadatokra specializálódott, hogy lehetővé tegye a hirdetések célzását a látogatók profilozása alapján.	www.desig ual.com,	MARADANDÓ SÜTI	eyeot a.net	Hirdeté si sütik
sid		www.desig ual.com,	MUNKAMENE T SÜTI	www. desig ual.co m	Feltétle nül szüksé ges sütik
sid	Azonosítja az aktuális böngészési munkamenetet.	www.desig ual.com,	MUNKAMENE T SÜTI	www. desig ual.co m	Feltétle nül szüksé ges sütik
smd	A domain a Rocketfuel tulajdonában áll. Fő üzleti tevékenység: Hirdetés	www.desig ual.com,	MARADANDÓ SÜTI	rfileh .com	Hirdeté si sütik
test_cooki e	Ez a domain a Doubleclick (Google) tulajdonában áll. Fő üzleti tevékenysége: A Doubleclick a Google valós idejű ajánlattételi hirdetési szolgáltatója.	www.desig ual.com,	MARADANDÓ SÜTI	doubl eclck. net	Hirdeté si sütik
tuuid	Ez a domain az IPONWEB tulajdonában áll, és valós idejű ajánlattételi platformot biztosít az online hirdetésekhez.	www.desig ual.com,	MARADANDÓ SÜTI	bidsw itch.n et	Hirdeté si sütik
tuuid_lu	Ez a domain az IPONWEB tulajdonában áll, és valós idejű ajánlattételi platformot biztosít az online hirdetésekhez.	www.desig ual.com,	MARADANDÓ SÜTI	bidsw itch.n et	Hirdeté si sütik
twll	A Twitter jelenleg nem ad információt bizonyos sütik használatáról.	www.desig ual.com,	MARADANDÓ SÜTI	.twitt er.co m	Hirdeté si sütik

u2	Ez a domain a Sizmek (korábban DG MediaMind) tulajdonában áll. Többplatformos célzott hirdetési szolgáltatásokat nyújtanak.	www.desig ual.com,	MARADANDÓ SÜTI	servin g- sys.co m	Hirdeté si sütik
um2	Ez a domain a Sizmek (korábban DG MediaMind) tulajdonában áll. Többplatformos célzott hirdetési szolgáltatásokat nyújtanak.	www.desig ual.com,	MARADANDÓ SÜTI	servin g- sys.co m	Hirdeté si sütik
weird_get _top_level _domain	weird_get_top_level_domain	www.desig ual.com,	MUNKAMENE T SÜTI	com	Teljesít mény süтик
weird_get _top_level _domain	weird_get_top_level_domain	www.desig ual.com,	MUNKAMENE T SÜTI	desig ual.co m	Teljesít mény süтик
zync-uuid		www.desig ual.com,	MARADANDÓ SÜTI	rezyn c.com	Hirdeté si sütik

Ez a táblázat a lehető leggyorsabban frissül, amint az ezen a webhelyen elérhető szolgáltatások megváltoznak. A frissítések során előfordulhat azonban, hogy a táblázat nem tartalmaz bizonyos sütiket, webjelölőket vagy hasonlókat, annak ellenére, hogy céljaik mindig megegyeznek a táblázatban szereplőkkel.